

三位家人临危得大法救度

【明慧网】我是一九九七年得法修炼的老大法弟子，在慈悲伟大的师尊保护下，风风雨雨已经走过了二十多年，把发生在我亲人身上的几件大法神奇故事写出来，与大家分享。

医院让给老人准备后事，老人却神奇地活过来了

一天，我丈夫的弟弟给丈夫打电话说：母亲病得不行了，往回接不接？他们家离我们家有三百里路程。我丈夫和我的大姐姐把母亲接过来，住进医院，病情越来越重，二十四小时长期输氧气。老人大小便失禁、昏迷不醒，在医院住了很长一段时间，病情不但不好转，而且病情越来越严重。医院大夫对我们说：都那么大岁数了，没有必要再住医院了，人已经不行了，给老太太准备后事吧！医院不留了，让我们马上把老太太接走。我和丈夫把装老衣服已经都买好了，把老太太拉回家里。

我把师父的讲法用耳机子扣在婆婆的两只耳朵上给她听。听了三、四天，婆婆清醒了，让人扶着她能坐起来，能吃点东西了。往后，她每天不断地听法，大法的神奇在婆婆的身上又一次显现：大小便失禁好了，婆婆能下地走路了。婆婆年轻时就是一个病秧子，满身是病，她做梦都没有想到所有的病状全部消失，一切恢复正常。婆婆激动地说是大法师父救了她，法轮大法太神奇了！

因为婆婆她不识字，我就教她每天诚心敬念：“法轮大法好、真善忍好”。她每天都乐呵呵地不停地念“法轮大法好、真善忍好”，她说：以前她也不相信，通过这次

得重病，她彻底相信了。是大法师父救了她的命。婆婆感谢大法师父救命之恩。

小姑子神奇地康复了

我从非法劳教回到家中，听我丈夫讲，我的小姑子彩英现在什么活也不能干了，满身是病，如胃病、乳腺增生等等好多种病，去过很多大医院都医治不好。

我家到她家有二、三百里路程，我见到她时，她面黄肌瘦、有气无力，非常痛苦。我就讲法轮大法真相，法轮大法教人做好人，修真、善、忍的，对祛病健身有奇效，讲三退保平安，她爽快做了三退，我说你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。她每天都诚心敬念九字真言，很快恢复了健康。

有一次我刚到她家大门口，她高兴地跑了出来，“嫂子，我病好了！”我说怎么好的？她说：我念法轮大法念好的，法轮大法太神奇了。

丈夫死了四个多小时，又活过来了

在一九九七年我刚修炼大法的时候，我请几个法轮章，我送给丈夫一个让他戴上有福报。

有一次丈夫在井下采煤，上千斤重的溜子皮掉下来，他的一只脚正站在铁轨上，正好砸在脚上。骨头都没有砸伤，脚就是肿了几天就消下去了。工人看见他都说，一只肉脚竟然骨头都没有砸碎？就是一根铁棍也得砸扁了！都觉得不可思议，都说：太神奇了。



还有一次，丈夫在外地井下采煤，井下塌方把他埋在地下，一些工人扒了半个多小时才把他扒出来，已经没有气了，死了，下颌也掉下来了。煤矿给他买了一身装老衣服，工人给他换衣服的时候，屎已拉到裤子里了。听老人说：下颌也掉下来了，屎已拉到裤子里了，就是泄气了必死无疑。煤矿用车把他送到医院太平房。可过了四个小时，他又活过来了。工人们都特别震惊，医院的医生都说：行医这么多年，没碰到过人死了四个多小时还能活过来。真的是理解不了。我知道又是慈悲伟大的师父救了他。

这是发生在我亲人身上的真实事情，希望所有的世人都了解一下法轮功真相，千万不要相信邪党的谎言，分清善恶。记住“法轮大法好、真善忍好”，平安得福报。◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

沧州市法轮功学员近期被迫害情况简讯

六名法轮功学员遭山东、河北警察蓄谋绑架

二零二四年六月十九日，沧州市东光县法轮功学员张文萍、程桂君、宋桂芬在山东省宁津县被当地国保警察绑架。另外，东光县的门炳城、于集乡的于永利和衡水市阜城县码头镇的李珍英三位法轮功学员也在当日被东光县警察绑架。

据悉，上述六位法轮功学员已被劫持到山东省德州市看守所非法关押。

六月十九日下午，宁津县国保大队警察在绑架张文萍、程桂君、宋桂芬后，出动多名警察，身着便衣、开着几辆车跨省到沧州市东光县，在当地派出所警察的带路下，闯到法轮功学员张文萍、程桂君、宋桂芬的家中非法抄家。同时，东光县公安局警察也闯入法轮功学员门炳城、于永利、李珍英的家中进行绑架、抄家。警察抢走了大量财物。另外有消息说，法轮功学员门炳城也是在山东境内被绑架。



据悉，宁津县国保大队警察对这几位法轮功学员进行了长达半年之久的蹲点、跟踪、定位等监控行径。宁津县国保警察甚至声称，他们对几位法轮功学员及其家属的日常活动、信息了如指掌。足见这是宁津县和东光县公安局的一次蓄谋已久的迫害行径。

沧州泊头市派出所警察骚扰迫害法轮功学员

泊头市解放派出所警察金姓队长，姓王的年轻警察、戴眼镜的刘姓警察，6月18号星期二下午5

点左右，到法轮功学员尹建家小超市骚扰，进门笑着说是“回访”，学员还没来的及讲真相，他们就走了。后进门戴眼镜刘警察还录像了。大约进门到出去也没一分钟。学员追出去，跟上车几个警察说：多做好人，好事，做善良的人。他们都笑着说：好的，知道了。

前几天，河东派出所警察还往红星超市录像骚扰法轮功学员张姐。

沧州南皮县乌马营乡派出所警察骚扰法轮功学员

6月上旬，南皮县乌马营乡派出所警察给乌马营村法轮功学员王淑兰、咎树泉打电话，叫到所里，给其照相。当警察问王树兰还炼不炼法轮功时，王淑兰说：“炼！法轮大法好，真善忍好，我炼法轮功跟医院不打交道了。”

警察还给乌马营村法轮功学员张法水打电话说要照相，张法水没配合他们，没去。◇

博古通今

古籍记载人身病痛另有缘由

文/宋宝蓝

一个人在阳间犯下过错，冥府根据罪过轻重，在阴间判其受到相应的责罚。在中国古籍里，在医学角度之外，为肉身病痛赋予了另一种解答……

肉身不入地府灵魂代受刑

唐穆宗李恒元和五年（810年）五月，崔环罹患重疾，病中被两个身着黄衫的阴吏带到了地府，崔环在那儿看到数千人，人人都露出恐惧的表情，或哭，或哀叹着。其中一个黄衫吏进去禀告。一会儿崔环听到四声以杖击人的声音。

进去禀告的黄衫吏出来后转达判官的话，判官因崔环不抚养幼小，破坏庄园，沉湎酒色等过错，罚他受轻杖，以示惩戒，并要崔环洗心革面，勿要再犯类似过错。

崔环问到：“此身不入，何以

受刑？”阳间的肉身进不到地府，怎么能在阴间受刑呢？阴差说：

“凡人都有三魂，一魂在家，二魂入府受杖打呢。不信，你看看你的小腿，还有杖痕呢。”崔环遂即撩起衣衫，看到双腿处各有杖痕四下。崔环这才意识到，双腿已遭杖打。这时他感到杖刑令他痛苦不堪，举足艰难，只得匍匐而行。

故事中，崔环的肉身没有进入冥府，而他的二个灵魂作为身体的一部分，代他来到地府受刑。类似这样的例子，中国历代有不少记载。（事据《玄怪录》卷2）

在另外空间毒疮的表现

清朝时期，中牟县有一典史张某，后背长了一个毒疮。张家为他请来巫士。巫士看过之后，走出张家的大门，转而对人说：“张公必

死无疑。”

这位巫士有些能力，能够进入冥间。他看到张的父母愤怒地说，他们的儿子不孝。张父去世，张某秘不发丧，照常赴任做官。他在任上为官贪婪暴虐又不讲道理。张的父母带着巫士去了一个地方。巫士看见张公赤裸着身体扑在地上。他的背上凿有一个小孔，里面放着薪火蒸灼，焚烧着体内的脂膏。

巫士看到这番景象因而说：“受刑到了这个地步，他怎么还能活？”不出几日，张某就死了。

张某还没去世，巫士就看到了他在冥间受刑的惨状。原来，张某在人间肉身表现出的病痛，是他的灵魂在阴间受刑。（有删节）（事据《玄怪录》卷2、《右台仙馆笔记》卷15）◇